

Procès-verbal de la réunion de la Société des parents de l'école-Claudette-et-Denis-Tardif
le mardi 4 octobre 2016
10 Hawkins Crescent, Sherwood Park, Alberta

Présences : Michel Lapointe, Stephany Mallet, Lisa De Sousa, Audrey Lavoie, Tanya Saumure, Julie Harvey, Ginette Boulianne, Annie Chouinard

Absence : Robert Côté

1. Ouverture de l'assemblée

Julie propose. Tanya appuie.

2. Approbation de l'ordre du jour

- Items à ajouter au varia : 7^e et 8^e années, compte d banque, application pour Casino.
- Approbation de l'ordre du jour avec les items ajoutés au varia : Lisa propose. Ginette appuie.

3. Approbation du procès-verbal de la réunion du 21 juin

- Julie propose. Tanya appuie.

4. Rapports

4.1 Présidence : pas de rapport

4.2 Trésorière : pas de rapport

4.3 Direction : rapport du directeur

- Merci
 - a. Vous d'avoir accepté de siéger au Conseil d'école et SDPECDT.
 - b. Pour votre aide lors de l'AGA/épluchette.
- Relation avec New Horizons
 - NH a invité le personnel de ECDT à une fête de bienvenue au mois de septembre.
 - Nous voulons faire un vins et fromages et les inviter chez nous quelque temps en oct./nov.
 - J'aimerais que notre Conseil d'école envoie une lettre de remerciement au Conseil d'école de NH pour les remercier l'accueil et nous avoir permis de commencer l'année dans leur école. Nous pouvons leur souhaiter bonne chance dans leur projet de construction/rénovation qui auront bientôt. Tanya va rédiger une lettre.
- Vision et Mission de l'école. À développer avec les parents. Nous allons démarrer le processus bientôt avec le consultant Richard Vaillancourt. Michel va proposer le mardi 1er novembre, 19 h
- accéder à l'école – sécurité
 - Parents par la porte d'entrée principale
 - S'identifier au bureau (procédure sera mis en place bientôt)
 - Heure pour déposer les enfants 8 h 40 et fin de la journée à 15 h 30
 - Système de verrouillage des portes.
 - Caméra vidéo
 - Pratique de feu et de confinement (lock-down)
- Membre de la communauté

- Marie-Pierre Castonguay. Julie va lui envoyer un message pour lui proposer le rôle et voir si cela l'intéresse.
- Autobus
 - Stationnement NH
 - Réunion avec STPS <http://www.schooltrafficsafety.com/>
- Coordonnateur scolaire communautaire
 - Partenariat avec l'ACFA et le CSCN, Nadya Pruneau, 10 h semaine, rôle à déterminer : Génie en herbe, etc.
- Nutrition à l'école
 - Travailler avec la CSC pour développer « un projet » : Mois de la santé
- Nouveau DG — Robert Lessard
 - PAC — Programme d'amélioration continue — à développer au cours de l'année.
 - Amélioration du rendement scolaire des élèves par des actions ciblées par l'école.
 - Monitoring des résultats des élèves
- Prématernelle
 - Ouverture : 30 septembre
 - Projet pilote avec la FPFA
 - Gérée par la FPFA
 - Service de garde avant et après école
 - Prématernelle matin et garderie en PM (4 enfants)
 - 15 enfants — 3 et 4 ans
 - Éducatrice : Valérie Deschesne
- Nombre d'élèves à l'école

Maternelle	22
1re	14
2e	17
3/4e	13
5/6e	13
Total	79

- 5 octobre — Journée internationale des enseignants
- Projet de justice sociale (décembre)
- Escuela de verano (camps d'été) janvier, Nicaragua, info à venir
- Activités d'école
 - Course Terry Fox
 - Épluchette
 - Semaine de lecture 3 au 7 octobre — prolongement la semaine prochaine.
 - Thème : **Un monde, plusieurs voix**
 - Visite de l'auteure Danielle Lavoie
 - Théâtre de lecteur
 - Journée déguise-toi en ton personnage de livre
 - Concours : J'ai perdu mon titre. Jeu d'association

- Projet d'art : Signets à décorer
 - Inviter les parents à venir lire dans la classe (responsabilité de chaque prof).
 - Invités spéciaux
 - Natation début 14 octobre (7 vendredis)
 - Soirée Oil Kings
 - Soirée S'étourdir en français
 - Photo d'école le lundi 17 octobre
 - 3/4e année Village Ukrainien 27 octobre
 - Journée : Je porte mon t-shirt! — en collaboration avec le conseil étudiant
 - Fête d'Halloween — lundi 31 octobre
 - Concert de Noël — date à venir (peut-être 21 décembre)
- Stagiaire Campus Saint-Jean
 - Nous allons avoir 5 étudiants en éducation pour leur stage d'observation. 6 mardis matin en octobre et novembre.
 - Idée de faire une porte ouverte pour le quartier, et la communauté francophone. Lyne suggère que ça devrait être pendant les heures d'école.

4.4 Retour sur l'AGA du 21 juin

- Rien.

5. Repas chauds

- Michel propose de choisir toutes les dates et le menu et que les parents paient le montant total au début pour l'année au complet.
- Lisa va contacter Nitza's pour confirmer les détails. Sous-comité établi pour les repas chauds : Audry et Stephany.
- Brunch de chez Cora l'année dernière – un bon succès, à refaire cette année.

6. Collecte de fonds

- Julie va envoyer une lettre à Cob's pour confirmer notre participation dans leur programme encore cette année.
- Mabel's Labels – Michel va vérifier l'accès au compte de l'école
- Funcscript – demander à Patricia où elle en est avec les démarches de l'année dernière.
- Boston Pizza – Tanya va s'informer pour les détails pour leur programme qui remet une partie des recettes de notre communauté scolaire.
- Idées pour l'encan silencieux – il faut penser à des idées pour les objets ou services pour l'encan silencieux. Le 50-50 pour le panier de cadeaux a été très populaire l'an dernier.

7. Varia

- Compte de banque – trois membres ont l'autorité de signer à la banque, mais seulement deux signatures sont nécessaires pour une transaction : Tanya Saumure, Julie Harvey et Lisa De Sousa. Ils doivent aller ensemble ouvrir le compte de banque de la Société.

[Translation : Bank account – three members have signing authority at the bank, and only two of these three signatures are required for a transaction: Tanya Saumure, Julie Harvey and Lisa De Sousa. These three will go together to open a bank account for the Société.]

- Casino – il faut avoir un compte de banque ouvert (deux comptes) et le numéro de registration de la Société. À discuter à la prochaine réunion. Stephany mentionne lever de fonds « Chase the Ace » au Nouveau-Brunswick.
- Tanya : propose d'écrire les lettres de remerciement pour New Horizon et une pour le ministère d'éducation.
- Pour la prochaine réunion – discuter l'album souvenir.

8. Fermeture de l'assemblée

- Julie propose. Stephany appuie.